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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

1.1. Ці умови проведення державної грошової миттєвої лотереї «ВІП УЛЬТРА» (далі 

- Умови) визначають умови та правила проведення державної грошової миттєвої лотереї 

«ВІП УЛЬТРА» відповідно до вимог Закону України «Про державні лотереї в Україні», 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з випуску та проведення лотерей, 

інших Законів України та підзаконних нормативно-правових актів України. 

 

Питання, що не врегульовані даними Умовами регулюються чинним законодавством 

України та нормативними актами Оператора. При чому, у випадку виявлення будь-яких 

протиріч між цими Умовами та іншими актами, відповідні нормативні акти повинні 

застосовуватись із наступним пріоритетом у низхідному порядку (документи з вищою 

юридичною силою розташовані зверху): 

1) Закон України «Про державні лотереї в Україні», 

2) інші Закони України та законодавчі акти, 

3) Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з випуску та проведення 

лотерей та інші підзаконні акти, 

4) дані Умови, 

5) оприлюднені нормативні акти та роз’яснення Оператора. 

 

1.2. Лотерея «ВІП УЛЬТРА» є державною грошовою безтиражною миттєвою 

лотереєю (далі - Лотерея), яка проводиться та розповсюджується на всій території України, 

окрім тимчасово окупованої території, з метою поповнення Державного бюджету України. 

Лотерея не проводиться, у тому числі не розповсюджується, на тимчасово окупованій 

території України, відповідно до вимог Закону України «Про створення вільної економічної 

зони "Крим" та про особливості здійснення економічної діяльності на тимчасово окупованій 

території України». 

Територія розповсюдження Лотереї через мережу Інтернет не обмежується. 

Максимальна кількість випущених електронних білетів Лотереї не обмежується. 

Лотерея проводиться із використанням електронних лотерейних білетів, які створені 

(згенеровані) заздалегідь, тобто до початку їх розповсюдження. Розповсюдження білетів 

лотереї та розіграш білетів лотереї учасниками здійснюється виключно із використанням 

мережі Інтернет. 

Принцип Лотереї полягає у розкритті (розігруванні) учасником електронного білету 

миттєвої лотереї за допомогою спеціальних технічних засобів та виявленні прихованої 

інформації, яка дозволяє визначити виграш (приз) та закладена за випадковим принципом 

(характером) в електронному лотерейному білеті на стадії його виготовлення (генерації). 

Назва Лотереї російською мовою - «ВИП УЛЬТРА». 

Назва Лотереї англійською мовою – «VIP ULTRA». 

Назва Лотереї українською мовою - «ВІП УЛЬТРА». 

 

1.3. Державна грошова миттєва лотерея «ВІП УЛЬТРА» - є лотереєю відповідно до 

Закону України від 06.09.2012р. за №5204-VI "Про державні лотереї в Україні", а прийняття 

ставок у Лотерею є розповсюдженням державної лотереї відповідно до цього Закону 

України. 

Державна грошова миттєва лотерея «ВІП УЛЬТРА» не відноситься до азартних ігор, а 

випуск та проведення Лотереї, прийняття ставок в Лотерею не є гральним бізнесом або 

діяльністю, пов'язаною із організацією, проведенням та наданням можливості доступу до 

азартних ігор в розумінні Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо 

організації та проведення азартних ігор» та іншого чинного законодавства України. 

1.4. Проведення Лотереї здійснює підприємство з 100% іноземними інвестиціями 

“Українська Національна Лотерея” (далі – Оператор),  
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ідентифікаційний код у ЄДРПОУ 24940541,  

місцезнаходження: Україна, 02098, м. Київ, вул. Ю. Шумського, 1Б, офіс 110.  

Інтернет сайт Оператора - www.unl.ua. 

Лотерея розповсюджується на всій території України, окрім тимчасово окупованої 

території України півострова Крим та в окремих районах Донецької та Луганської областей, 

як через мережу розповсюдження розповсюджувачів, так й Оператором самостійно. 

Розповсюджувач - юридична або фізична особа, яка за дорученням оператора державних 

лотерей здійснює у сукупності або окремо прийняття ставок безпосередньо у учасників, 

виплату призів, а також інші операції, пов'язані з розповсюдженням державних лотерей.  

 

1.5. Лотерея проводиться через центральну електронну систему прийняття ставок, яка 

являє собою програмно-технічний комплекс, який забезпечує зберігання електронних 

лотерейних білетів, розподіл електронних лотерейних білетів між лотерейними 

терміналами,  централізовану фіксацію та облік ставок, фіксацію та облік виплачених 

призів, прийом-передачу інформації від лотерейних терміналів, управління терміналами та 

виконує інші функції, пов’язані з організацією та проведенням лотереї. 

 

1.6. Придбання та розіграш (розкриття) електронного лотерейного білету (прийняття 

ставки) здійснюється із застосуванням засобів доступу до мережі Інтернет через Веб-сайт 

Оператора www.unl.ua та (або) через Веб-сайти розповсюджувачів в мережі Інтернет, а 

також із використанням мобільних додатків (за наявності такої технічної можливості). 

Відповідні програмні засоби, які використовуються для розповсюдження лотереї, 

звертаються за стандартною процедурою із запитом до Лотерейної системи, яка надсилає 

електронний білет для розкриття на запит учасника. 

 

1.7. Оплата вартості електронного лотерейного білету (внесення ставки) засвідчує 

факт добровільного укладення публічного договору між Оператором та учасником щодо 

участі учасника у Лотереї відповідно до цих Умов. 

 

1.8. Участь у Лотереї здійснюється виключно на добровільних засадах і не може 

використовуватись як умова для набуття інших прав, крім права на отримання призів 

Лотереї. 

 

1.9. Учасником у державній лотереї може бути фізична особа, яка досягла 18 років та 

самостійно і добровільно сплатила ставку (плату) за участь у Лотереї. 

Під час здійснення ставки в Лотерею та/або отримання призу (виграшу), в тому числі 

з використанням мережі Інтернет, мобільного  або іншого каналу віддаленого зв'язку, 

учасник на вимогу розповсюджувача або Оператора зобов'язаний підтвердити, що він досяг 

18-річного віку, в іншому випадку йому може бути відмовлено у прийнятті ставки та/або у 

виплаті призу (виграшу). 

 

1.10. Розповсюдження електронних лотерейних білетів Лотереї (прийняття ставок), в 

тому числі, але не обмежуючись, прийняття оплати електронних лотерейних білетів 

(ставок), виплата призів, здійснюється розповсюджувачами, юридичними або фізичними 

особами, відповідно до укладених з Оператором договорів за наявності посвідчення, 

виданого Оператором. 

 

1.11. Базовий розмір однієї ставки (вартість білета) в Лотереї становить 1 гривню. 

Учасник лотереї, за власним вибором, може внести ставку (придбати білет лотереї) 

більшого або меншого розміру від базового розміру. Збільшення (зменшення) розміру 

ставки пропорційно збільшує (зменшує) у відповідну кількість разів розмір призу. 

file:///C:/Users/SemenKotsyuruba-UNL/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.Outlook/IR6C0CEA/www.unl.ua
http://www.unl.ua/
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Максимальний розмір виграшу (призу) за одним лотерейним білетом не може 

перевищувати 2 000 000 (два мільйони) гривень. У разі збільшення учасником Лотереї 

розміру ставки, яка призвела до перевищення максимального розміру виграшу (призу), сума 

призу обмежується максимальним розміром. 

 

1.12. У випадку несправності системи, яка призвела до некоректного нарахування 

виграшів (призів), розіграш відповідного (-них) лотерейного білету (-ів) анулюється, всі 

фінансові списання та нарахування за рахунком учасника відміняються, учаснику 

повертаються суми ставок. 

 

В разі виявлення неавторизованого втручання в систему реєстрації лотерейних білетів 

та (або) в програмне забезпечення відтворення розіграшу лотерейних білетів (візуалізацію), 

в тому числі використання неавторизованих програмних засобів, розіграш відповідного (-

них) лотерейного білету (-ів) анулюється, всі фінансові списання та нарахування за 

рахунком учасника відміняються, учаснику повертаються суми ставок. 

 

1.13. В цих Умовах терміни вживаються в наступному значенні: 

 

миттєва лотерея - лотерея, в якій інформація, яка дозволяє визначити виграшні 

лотерейні білети (інші засоби, які передбачені умовами лотерей, які дозволяють засвідчити 

участь у лотереї), закладається випадковим характером на стадії їх виготовлення, тобто до 

розповсюдження серед учасників лотереї. При проведенні миттєвої лотереї учасник може 

безпосередньо після внесення ставки визначити, чи є його лотерейний білет або інший засіб, 

який дозволяє засвідчити участь у грі, виграшним чи ні; 

 

приз (виграш)  - кошти, які підлягають виплаті  учаснику у разі його виграшу у 

Лотерею відповідно до цих Умов; 

 

призовий (виграшний) фонд - сукупність призів (виграшів), що підлягають 

розігруванню в державну лотерею відповідно до оприлюднених умов її проведення; 

 

ставка - плата учасника за одноразову участь у розіграші Лотереї; 

 

розповсюдження Лотереї - діяльність, яка здійснюється за дорученням довірителя та 

включає у сукупності або окремо прийняття ставок безпосередньо у учасників, виплату 

призів, а також здійснення інших операцій, пов'язаних з розповсюдженням Лотереї 

відповідно до чинного законодавства; 

 

електронна система прийняття ставок (далі - Лотерейна система) - програмно-

технічний комплекс, призначений для фіксації та обліку ставок у Лотереї, фіксації виплати 

призів, зберігання інформації про проведення Лотереї, а також для здійснення інших 

операцій, пов'язаних з проведенням Лотереї; 

 

умови проведення державної грошової миттєвої лотереї  (далі - Умови) - локальний 

акт оператора державних лотерей, що визначає правила гри і порядок проведення державної 

лотереї, затверджується оператором державних лотерей відповідно до законодавства; 

 

пункт розповсюдження державних лотерей - спеціально обладнане та оформлене 

місце для розповсюдження державних лотерей з додержанням вимог до розповсюдження 

або місце (Інтернет сторінка) розташування програмно-апаратного комплексу для 

розповсюдження лотереї; 
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електронний лотерейний білет (далі також – електронний білет) – електронний засіб, 

який дозволяє засвідчити участь у лотереї та розмір виграшу, інформація в якому 

зафіксована у вигляді електронних даних, включаючи обов'язкові реквізити, вказані в 

умовах проведення державної миттєвої лотереї. Інформація, яка дозволяє визначити 

виграшні електронні білети, закладається випадковим характером на стадії їх виготовлення 

(генерування) до розповсюдження серед учасників лотереї. 

 

учасник - фізична особа, яка досягла 18 років та за власним бажанням бере участь у 

розігруванні призів згідно з умовами проведення Лотереї. 

 

Терміни, що не визначені в цих Умовах, вживаються у значенні, вказаному в Законі 

України «Про державні лотереї в Україні», ліцензійних умовах, нормативних актах і 

роз’ясненнях органів державної влади України та Оператора. 

 

2. ТЕРМІН ПРОВЕДЕННЯ ЛОТЕРЕЇ 

 

2.1. Лотерея проводиться без обмеження максимальної кількості випущених 

електронних лотерейних білетів.  

 

Лотерея проводиться з 27 грудня 2021 р. по 27 грудня 2031 року. Оператор може 

прийняти рішення про дострокове припинення проведення лотереї, про що заздалегідь 

повідомляє учасників.  

 

2.2. Граничним днем прийняття ставок в Лотерею є 10-й день, що передує даті 

припинення проведення Лотереї. Дата граничного строку прийняття ставок в Лотерею 

повідомляється Оператором заздалегідь до настання граничного строку прийняття ставок в 

Лотерею в засобах масової інформації або на офіційному Інтернет сайті Оператора. 

 

2.3. У разі дострокового припинення проведення Лотереї Оператор обов'язково 

повідомляє про прийняте рішення уповноважений орган виконавчої влади із спеціальним 

статусом, що забезпечує державне регулювання діяльності у сфері організації та 

проведення азартних ігор та лотерей та опубліковує таку інформацію у 

загальнодержавному друкованому засобі масової інформації або на офіційному Інтернет 

сайті Оператора протягом 15 робочих днів з дня прийняття ним такого рішення, однак не 

пізніше граничного дня прийняття ставок в Лотерею визначеного в п. 2.2. цих Умов. При 

цьому Оператор припиняє прийняття нових ставок та забезпечує виконання взятих на себе 

зобов'язань перед учасниками у повному обсязі. 

 

3. ЕЛЕКТРОННИЙ ЛОТЕРЕЙНИЙ БІЛЕТ 

 

3.1. Електронний білет є електронний засіб, який дозволяє засвідчити участь у 

Лотереї та розмір призу.  

Білет лотереї створюється (генерується) в електронній формі та містить приховані 

ігрові комбінації у ігрових секторах білету, які підлягають виявленню учасником під час 

розігрування білета лотереї. Білет лотереї складається із набору ігрових секторів, кожен з 

яких містить окрему приховану ігрову комбінацію із інформацією, яка дозволяє визначити 

виграшні білети лотереї, яка закладається випадковим характером на стадії їх виготовлення, 

тобто до розповсюдження серед учасників лотереї.  

Учасник може безпосередньо після внесення ставки  визначити, чи є його білет 

лотереї виграшним чи ні шляхом відкриття ігрових секторів одночасно або почергово. У 

разі виявлення хоча б одного ігрового сектора із призом, білет лотереї вважається 

виграшним. 
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Білет лотереї може складатися із різної кількості ігрових секторів, яка залежить від 

серії лотереї та вибору учасника лотереї. Інформація про кількість ігрових секторів, суми 

призів, кількості виграшних та не виграшних ігрових секторів щодо кожної серії лотереї 

вказуються у цих умовах. 

Електронний білет містить наступну інформацію:  
- назва Лотереї; 

- вартість білету, 

- серія, 

- унікальний номер, 

- інформація, яка дозволяє визначити виграшні електронні білети (доступ до цієї 

інформації отримує тільки учасник після розіграшу електронного білету). 

 

3.2. Інформація про виграшні ігрові сектори закладається (генерується) в 

автоматичному порядку випадковим характером з використанням програмного генератора 

випадкових чисел на стадії їх виготовлення, до розповсюдження серед учасників, без участі 

людини та зберігається в центральній електронній системі. 

Доступ будь-яких осіб (в тому числі працівників Оператора та контролюючих 

органів) до інформації про виграшні електронні білети до моменту їх придбання 

виключається. 

 

3.3. Генератор випадкових чисел складається із мікропроцесора та унікальної 

програми, яка відповідає загальновизнаним критеріям випадковості та виключає будь-яку 

передбачуваність. Генератор випадкових чисел забезпечує випадковість при розподілі 

призів на стадії виготовлення електронних білетів. 

Центральна електронна система прийняття ставок забезпечує випадковість 

розподілу ігрових секторів білетів лотереї між учасниками на сайті Оператора під час їх 

запиту. Кожен учасник в системі має рівний шанс отримати електронний білет з найбільшим 

призом.  

 

3.4.1. Випуск електронних білетів поділяється на серії: 

01 –  умовне найменування українською мовою «Віп Ультра», 

російською мовою «Вип Ультра», 

англійською мовою «Vip Ultra»; 

02 –  умовне найменування «Підводні Скарби»,  

російською мовою «Подводные Cокровища»,  

англійською мовою «Underwater Treasures»; 

03 –  умовне найменування «Бубнова Дама», 

  російською мовою «Бубновая Дама», 

англійською мовою «Queen of Diamonds»; 

04 –  умовне найменування «Космічні Пригоди», 

російською мовою «Космические приключения», 

англійською мовою «Cosmic Pop». 

 

3.4.2. Номер кожного електронного білета складається з унікального номеру 12 

(дванадцяти) цифр, який не повторюється, наприклад: 961841211000.  

Кожний білет має індивідуальний унікальний номер. 

 

3.5. Випуск ігрових секторів, з яких складається білет лотереї, кожен з яких містить 

окрему приховану ігрову комбінацію із інформацією, яка дозволяє визначити виграшні 

білети лотереї  відбувається до початку їх розповсюдження. 

Кожен випуск в автоматичному режимі перевіряється на відповідність визначеному 

цими Умовами відсотку призового фонду та іншим параметрам, встановленим Оператором. 
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3.6. Кожний білет лотереї має такі ступені захисту: індивідуальний номер білета та 

технічні засоби, які унеможливлюють доступ до бази згенерованих білетів. Згенеровані 

(створені) білети лотереї зберігаються в центральній електронній системі прийняття ставок, 

яка захищена кількома рівнями безпеки від несанкціонованого доступу зі сторони третіх 

осіб та працівників Оператора. 

 

4. ПРАВИЛА ПРОВЕДЕННЯ ЛОТЕРЕЇ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ 

 

4.1. Лотерея проводиться через центральну електронну систему прийняття ставок та 

розповсюджується через офіційний веб-сайт Оператора www.unl.ua при використанні  

засобів доступу до мережі Інтернет за допомогою яких учасник виявляє приховані ігрові 

комбінації, які закладені в ігрових полях електронного білета на стадії їх виготовлення 

(генерування), що зберігається в Лотерейній системі. Розповсюдження білетів Лотереї може 

здійснюватися на Інтернет ресурсах розповсюджувачів Лотереї, з якими Оператором 

укладені договори розповсюдження.  

Засобами доступу до мережі Інтернет можуть бути персональні комп’ютери, ноутбуки, 

мобільні пристрої – телефони, смартфони, планшетні засоби тощо. 

Розповсюдження білетів лотереї здійснюється виключно за принципом 

добровільності.  

 

4.2. З метою участі у Лотереї та придбання білета лотереї (сплати ставки) учасник 

повинен: 

- зареєструватись на офіційній сторінці в мережі Інтернет або із використанням 

мобільного додатку оператора або розповсюджувача в мережі Інтернет або авторизуватися 

шляхом введення логіна та пароля, у випадку якщо учасник вже зареєстрований на 

відповідному Інтернет сайті,  

- поповнити особистий баланс в одній із форм, передбачених законодавством та 

доступних для використання учасником. 

- обрати лотерею;  

- обрати вартість (розмір ставки) та серію лотереї, в якій він має намір взяти участь; 

- здійснити оплату ставки, використовуючи функціональні клавіші інтерфейсу 

(візуалізації) лотереї. 

 

4.3. Для участі в лотереї повнолітній фізичній особі необхідно сплатити ставку у 

лотерею (придбати білет лотереї будь-якої серії лотереї) через мережу Інтернет. Ставка в 

лотерею (вартість білета лотереї будь-якої серії лотереї) повинна бути сплачена фізичною 

особою в повному обсязі до моменту передачі такій фізичній особі білета лотереї. Під 

передачею білета лотереї мається на увазі надання фізичній особі технічної можливості його 

розіграшу, тобто відкриття прихованої інформації. 

Під час передачі білета лотереї учаснику (надання можливості розіграшу) 

здійснюється запит до центральної електронної системи прийняття ставок, яка реєструє 

продаж відповідного електронного білету та надсилає його для розіграшу на відповідний 

Інтернет ресурс (мобільний додаток). 

Учасник, який здійснив оплату ставки у Лотерею (придбав білет лотереї) та отримав 

можливість його розіграшу, не має право відмовитись від купівлі електронного білету та 

вимагати повернення вартості білету Лотереї. 

Здійснення оплати вартості лотерейного білета (ставки учасника) засвідчує факт 

укладення угоди між Оператором та учасником Лотереї на умовах визначених цими 

Умовами в редакції, чинній на дату придбання білета лотереї. Оплата вартості білета лотереї 

здійснюється в момент натиснення функціональної клавіші «Грати» або іншої, яка 

http://www.unl.ua/


“Українська Національна Лотерея”. Умови проведення миттєвої лотереї «ВІП УЛЬТРА» 

9 

вказується в інтерфейсі гри. Під час придбання білету лотереї баланс коштів учасника 

зменшується на вартість відповідної ставки. 

 

4.4. Учасник здійснює вибір вартості електронного білету з переліку доступних для 

розповсюдження білетів. Вибір вартості електронного білету здійснюється за допомогою 

програмного забезпечення на Веб-сайті (мобільному додатку) шляхом збільшення або 

зменшення вартості ставки та кількості ігрових секторів у відповідному вікні візуалізації . 

 

4.5. Розігрування придбаного учасником електронного білету здійснюється 

безпосередньо після відкриття електронного білету шляхом використання відповідних 

функцій та з застосуванням візуалізації, яка передбачена даними Умовами. Інформація про 

номер обраного електронного білету відображається під час візуалізації розіграшу, як 

правило в нижній частині екрану візуалізації. 

 

4.6. Розігрування білету лотереї полягає у виявленні учасником прихованої ігрової 

комбінації, яка закладена в ігровому полі лотерейного білету на стадії його виготовлення із 

використанням візуалізації розіграшу. 

Візуалізація – це графічна (анімаційна) реалізація процесу відкриття електронного 

білету в доступному для сприйняття учасником вигляді. Зовнішній вигляд візуалізації може 

змінюватись Оператором, що не впливає на правила та умови Лотереї, та на ймовірність 

виграшу. 

Наслідки графічної анімації під час демонстрації процесу відкриття електронного 

білету не є підставою та не мають юридичних наслідків для встановлення результатів 

розіграшу електронного білету. Результати розіграшу електронного білету виявляються в 

процесі демонстрації суми виграшу, яка закладена Лотерейною системою заздалегідь до 

моменту його реалізації. 

Візуалізація надає можливість учаснику визначити виграшність електронного білету 

з використання видів ігрових анімацій наведених нижче. 

Візуалізація розіграшу лотерейного білету може мати декілька етапів, проміжні 

призи та додаткові розіграші, які жодним чином не впливають на результат гри. Підсумком 

візуалізації розіграшу білету лотерею завжди буде виграш (приз), який закладений під час 

генерації ігрового поля лотерейного білету (до початку його розіграшу), або відсутність 

призу. 

 

4.7. При участі учасником у лотереї застосовується одна з візуалізацій Лотереї: 

 

для серії 01 – «Віп Ультра»,  

для серії 02 – «Підводні Скарби»,  

для серії 03 – «Бубнова Дама», 

для серії 04 – «Космічні Пригоди». 

 

4.8. Серія 01 – «Віп Ультра». 

 

4.8.1. Серія 01 – «Віп Ультра» передбачає випуск 10 000 000 ігрових секторів, кожен 

з яких містить окрему приховану ігрову комбінацію із інформацією, яка дозволяє визначити 

виграшні білети лотереї. Загальна кількість виграшний ігрових секторів 148 724. 

Білет лотереї Серії 01 – «Віп Ультра» може складатися із 12 або 24 ігрових секторів 

за вибором учасника лотереї. 

Вартість білету лотереї залежить від кількості ігрових секторів, обраних учасником, 

та визначається шляхом множення кількості ігрових секторів на їх вартість. Вартість 

ігрового сектору може бути наступної вартості 0.1 грн.,0.25 грн.,0.50 грн.,1 грн., 2 грн., 5 

грн., 10 грн., 20 грн., 50 грн., 100 грн.. 
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Вартість білета лотереї може бути наступною: 

 

Вартість 

ігрового 

сектору, 

грн. 

Вартість білету 

лотереї, грн. 

12 

ігрових 

секторів 

24 

ігрових 

секторів 

0.1 1,2 2,4 

0.25 3 6 

0.50 6 12 

0.1 1,2 2,4 

2 24 48 

5 60 120 

10 120 240 

20 240 480 

50 600 1200 

100 1200 2400 

 

Інформація про кількість виграшних ігрових секторів, суми призів, кількості не 

виграшних ігрових секторів, шансів щодо кожного виграшу, зазначаються у Додатку № 2 до 

цих Правил. 

 

4.8.2. Візуалізація розіграшу Лотереї серії 01 «Віп Ультра» являє собою зображення 

ігрового поля, на якому знаходяться 12 або 24 ігрових секторів та сім зображень зірок у 

верхній частині ігрового поля. Кожний ігровий сектор приховує зображення числа, або 

зображення символу монети, або зображення числа із символом рубіну. Учасник повинен 

натискати на кожний ігровий сектор, щоб виявити приховані зображення. Виграшною 

ігровою комбінацією є співпадіння зображення числа із зображенням числа виявленим під 

зіркою у верхній частині ігрового поля. 

Перед початком розіграшу, учасник повинен обрати розмір ставки та кількість 

ігрових секторів 12 або 24. Розіграш електронного лотерейного білету починається із 

натискання на кнопку «ГРАТИ» з одночасним списанням суми ставки. При цьому ігровий 

варіант розіграшу був визначений заздалегідь програмою гри. Учасник має можливість 

натиснути кнопку «Відкрити все» щоб одразу відкрити всі ігрові сектори під час розіграшу 

відповідного електронного лотерейного білету. Також, учасник має можливість натиснути 

кнопку «Авто», що має наслідком автоматичну демонстрації розіграшу лотерейного білету, 

заздалегідь визначеного програмою, без натискання учасником кнопки «Грати» відповідно 

до обраної учасником кількості розіграшів.  

Електронний білет вважається виграшним, якщо під час гри зображення чисел 

сховані під зірками у верхній частині ігрового поля співпали із зображеннями чисел 

прихованими під ігровими секторами. 

У випадку виявлення зображень трьох символів монети, учасник набуває права на 

додатковий розіграш. Під час додаткового розіграшу учасник має право 7 разів відкрити по 

30 ігрових секторів. Ігровий сектор у додатковому розіграші приховує число або символ 

монети, який робить зображення чисел переможними по горизонталі, або вертикалі, або по 

горизонталі та вертикалі. 

 

 



“Українська Національна Лотерея”. Умови проведення миттєвої лотереї «ВІП УЛЬТРА» 

11 

 

 

Приклад візуалізації  під час розігрування електронного білету «ВІП УЛЬТРА». 

  
Всі дані на прикладі наведені умовно. 

У випадку виявлення 3 зображень символу рубіна у лівому куті ігрового поля білету, 

позначених символом рубіна, відкриється новий номер (рубіновий розіграш). Під час 

рубінового розіграшу зображення чисел помічені символом рубіну змінюють числа 

надаючи додаткову можливість отримати виграш (приз).  

Коли всі ігрові сектори відкриті, розіграш електронного лотерейного білету 

закінчується, остаточна сума виграшу (призу) за лотерейним електронним білетом 

демонструється учаснику та зараховується на особистий баланс учасника. 

Інші електронні білети вважаються без виграшу.  

Виграші у лотерею зазначені у таблиці наведеній у додатку №2. 

 

4.9. Серія 02 - «Підводні Скарби». 

 

4.9.1. Серія 02 – «Підводні Скарби» передбачає випуск 10 000 000 ігрових секторів, 

кожен з яких містить окрему приховану ігрову комбінацію із інформацією, яка дозволяє 

визначити виграшні білети лотереї. Загальна кількість виграшний ігрових секторів 164 231. 

Білет лотереї Серії 02 – «Підводні Скарби» може складатися із 10 або 20 ігрових 

секторів за вибором учасника лотереї. 

Вартість білету лотереї залежить від кількості ігрових секторів, обраних учасником, 

та визначається шляхом множення кількості ігрових секторів на їх вартість. Вартість 

ігрового сектору може бути наступної вартості 0.1 грн.,0.25 грн.,0.50 грн.,1 грн., 2 грн., 5 

грн., 10 грн., 20 грн., 30 грн., 40 грн.. 

Вартість білета лотереї може бути наступною: 
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Вартість 

ігрового 

сектору, 

грн. 

Вартість білету 

лотереї, грн. 

10 

ігрових 

секторів 

20 

ігрових 

секторів 

0.1 1 2 

0.25 2,5 5 

0.50 5 10 

1 10 20 

2 20 40 

5 50 100 

10 100 200 

20 200 400 

30 300 600 

40 400 800 

 

Інформація про кількість виграшних ігрових секторів, суми призів, кількості не 

виграшних ігрових секторів, шансів щодо кожного виграшу, зазначаються у Додатку № 2 до 

цих Правил. 

 

4.9.2. Візуалізація розіграшу Лотереї серії 02 «Підводні Скарби» являє собою 

зображення ігрового поля на якому знаходяться 10 або 20 ігрових секторів у вигляді 

бульбочок. Кожний ігровий сектор приховує зображення рибки, або зображення мушлі, або 

зображення морської істоти. Учасник повинен натискати на кожний ігровий сектор, щоб 

виявити зображення рибки, або зображення мушлі, або зображення морської істоти. 

Перед початком розіграшу, учасник повинен обрати розмір ставки та кількість 

ігрових секторів 10 або 20. Розіграш електронного лотерейного білету починається із 

натискання на кнопку «ГРАТИ» з одночасним списанням суми ставки. При цьому ігровий 

варіант розіграшу був визначений заздалегідь програмою гри. Учасник має можливість 

натиснути кнопку «Відкрити все» щоб одразу відкрити всі ігрові сектори під час розіграшу 

відповідного електронного лотерейного білету. Також, учасник має можливість натиснути 

кнопку «Авто», що має наслідком автоматичну демонстрації розіграшу лотерейного білету, 

заздалегідь визначеного програмою, без натискання учасником кнопки «Грати» відповідно 

до обраної учасником кількості розіграшів. 

Під час розіграшу лотереї учасник має право на отримання виграшу (призу) у разі 

наявності зображення рибки, або зображення мушлі, або за результатами бонусного 

розіграшу.  

У випадку виявлення зображення рибки, учасник набуває право на відповідну суму 

призу, яка вказується на ігровому секторі. 

У випадку виявлення зображення мушлі, учасник набуває право отримати суму 

призу, яка вказується у мушлі. При цьому учасник може отримати виграш (приз) або 

залишитись без виграшу (призу). 

У випадку співпадіння кількості зображень морських істот у ігрових секторах із 

кількістю необхідних зображень морських істот у верхній частині ігрового поля учасник 

отримує право на бонусний розіграш. Під морською істотою розуміється зображення 

восьминогу, скату, черепахи, медузи або морського коника. Після початку учасником 

бонусного розіграшу, зображення морських істот пливуть вгору та у разі попадання у 

відповідну трубу збільшують виграш учасника в загальну кількість разів за результатами 
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бонусного розіграшу. У разі попадання морської істоти до красної труби тричі бонусний 

розіграш закінчується.  

 

Приклад візуалізації  під час розігрування електронного білету «Підводні Скарби». 

  
Всі дані на прикладі наведені умовно. 

Електронний білет вважається виграшним, якщо під час гри учасник виявив 

зображення рибки, або зображення мушлі із додатковим призом, або отримав приз за 

наслідками бонусного розіграшу. 

Коли всі ігрові сектори відкриті, розіграш електронного білету лотереї закінчується, 

остаточна сума призу за лотерейним електронним білетом демонструється учаснику та 

зараховується на особистий баланс учасника. 

Інші електронні білети вважаються без виграшу.  

Збільшення (зменшення) розміру ставки, збільшує (зменшує) у відповідну кількість 

разів розмір призу (виграшу). Наприклад: ставка 100 грн., що являє собою 1 грн. х 100, 

відповідно збільшує будь-який приз у 100 разів. Максимальний розмір виграшу (призу) за 

одним лотерейним білетом не може перевищувати максимальний виграш (приз) у лотерею. 

Виграші у лотерею зазначені у таблиці наведеній у додатку №2. 

 

4.10. Серія 03 - «Бубнова Дама». 

 

4.10.1. Серія 03 – «Бубнова Дама» передбачає випуск 10 000 002 ігрових секторів, 

кожен з яких містить окрему приховану ігрову комбінацію із інформацією, яка дозволяє 

визначити виграшні білети лотереї. Загальна кількість виграшний ігрових секторів 290 623. 

Білет лотереї Серії 03 – «Бубнова Дама» може складатися із набору ігрових секторів, 

кратному 3-м, а саме з 3, 6, 9, 12, 15 або 18 ігрових секторів за вибором учасника лотереї. 

Вартість білету лотереї залежить від кількості ігрових секторів, обраних учасником, 

та визначається шляхом множення кількості ігрових секторів на їх вартість. Вартість 

ігрового сектору може бути наступної вартості 0.25 грн.,0.50 грн.,1 грн., 2 грн., 5 грн., 10 

грн., 20 грн., 50 грн., 60 грн.. 

Вартість білета лотереї може бути наступною: 
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Вартість 

ігрового 

сектору, 

грн. 

Вартість білету лотереї, грн. 

3 ігрових 

сектори 

6 ігрових 

секторів 

9 ігрових 

секторів 

12 ігрових 

секторів 

15 ігрових 

секторів 

18 ігрових 

секторів 

0.25 0,75 1,5 2,25 3 3,75 4,5 

0.50 1,5 3 4,5 6 7,5 9 

1 3 6 9 12 15 18 

2 6 12 18 24 30 36 

5 15 30 45 60 75 90 

10 30 60 90 120 150 180 

20 60 120 180 240 300 360 

50 150 300 450 600 750 900 

60 180 360 540 720 900 1080 

 

Інформація про кількість виграшних ігрових секторів, суми призів, кількості не 

виграшних ігрових секторів, шансів щодо кожного виграшу, зазначаються у Додатку № 2 до 

цих Правил. 

 

4.10.2. Візуалізація розіграшу Лотереї в оформленні «Бубнова Дама» являє собою 

зображення ігрового поля на якому знаходяться 3, 6, 9, 12, 15 або 18 ігрових секторів із 

зображеннями карт. Учасник повинен натискати на кожний ігровий сектор, щоб 

перегорнути карту та дізнатися ігровий варіант (виграш або його відсутність), або натиснути 

на кнопку «Відкрити всі», щоб одразу дізнатися про всі ігрові варіанти.  

 

Приклад візуалізації  під час розігрування електронного білету «Бубнова Дама». 

  
Всі дані на прикладі наведені умовно. 
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Перед початком розіграшу, учасник повинен обрати розмір ставки та кількість 

ігрових секторів 3, 6, 9, 12, 15 або 18. Розіграш електронного лотерейного білету 

починається із натискання на кнопку «ГРАТИ» з одночасним списанням суми ставки. При 

цьому ігровий варіант розіграшу був визначений заздалегідь програмою гри. Учасник має 

можливість натиснути кнопку «Відкрити всі», щоб одразу відкрити всі ігрові сектори під 

час розіграшу відповідного електронного лотерейного білету. Також, учасник має 

можливість натиснути кнопку «Авто», що має наслідком автоматичну демонстрації 

розіграшу лотерейного білету, заздалегідь визначеного програмою, без натискання 

учасником кнопки «Грати» відповідно до обраної учасником кількості розіграшів. 

4.10.3. Під час розіграшу лотереї учасник має право на отримання виграшу (призу) у 

разі виявлення зображення бубнової дами на ігровому секторі, або джокеру, або 3 золотих 

карт.  

У випадку виявлення зображення королеви, учасник набуває право на відповідну 

суму призу, яка вказується на ігровому секторі. 

У випадку виявлення зображення джокеру учасник набуває права на додатковий 

раунд - джокер бонус. Під час джокер бонусу учасник повинен перегортати карти. Якщо 

учасник виявляє карту із джокером, то  розмір його виграшу (призу) збільшується. Джокер 

бонус припиняється у разі виявлення  учасником 3 карт із зображенням Х, учасник отримує 

суму призу, яку він назбирав до припинення джокер бонусу. 

Під час розіграшу учасник може виявити 3 золоті карти, які надають учаснику право 

на двобій із королевою, бонусна гра - двобій. Якщо карта учасника вище за карту королеви, 

учасник набуває право на виграш (приз). Кожний раунд надає учаснику можливість 

отримати виграш (приз). У випадку виявлення у двобої однакових карт проводиться 

додатковий раунд. Кожний виграшний раунд збільшує виграш (приз). Двобій триває до 20 

раундів, або до перемоги королеви. Учасник отримує суму призу, яку він назбирав до 

припинення двобою. 

Коли всі ігрові сектори відкриті, розіграш електронного білету лотереї закінчується, 

остаточна сума призу за лотерейним електронним білетом демонструється учаснику та 

зараховується на особистий баланс учасника. 

Електронний білет вважається виграшним, якщо під час гри учасник виявив бубнову 

даму, або отримав приз за результатом джокер бонусу чи двобоя. 

Інші електронні білети вважаються без виграшу.  

Збільшення (зменшення) розміру ставки, збільшує (зменшує) у відповідну кількість 

разів розмір призу (виграшу). Наприклад: ставка 100 грн., що являє собою 1 грн. х 100, 

відповідно збільшує будь-який приз у 100 разів. Максимальний розмір виграшу (призу) за 

одним лотерейним білетом не може перевищувати максимальний виграш (приз) у лотерею. 

Виграші у лотерею зазначені у таблиці наведеній у додатку №2. 

 

4.11. Серія 04 - «Космічні Пригоди». 

 

4.11.1. Серія 04 – «Космічні Пригоди» передбачає випуск 10 000 000 ігрових 

секторів, кожен з яких містить окрему приховану ігрову комбінацію із інформацією, яка 

дозволяє визначити виграшні білети лотереї. Загальна кількість виграшний ігрових секторів 

347 865. 

Білет лотереї Серії 04 – «Космічні Пригоди» складається із набору ігрових секторів, 

кратному 3-и, а саме з 3, 6 або 9 ігрових секторів за вибором учасника. 

Вартість білету лотереї залежить від кількості ігрових секторів, обраних учасником, 

та визначається шляхом множення кількості ігрових секторів на їх вартість. Вартість 

ігрового сектору може бути наступної вартості 0,1 грн., 0,2 грн., 0,5 грн., 1 грн., 2 грн.. 

Вартість білета лотереї може бути наступною: 
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Вартість 

ігрового 

сектору, 

грн. 

Вартість білету лотереї, грн. 

3 ігрових 

сектори 

6 ігрових 

секторів 

9 ігрових 

секторів 

0,10 0,30 0,60 0,90 

0,20 0,60 1,20 1,80 

0,50 1,50 3,00 4,50 

1,00 3,00 6,00 9,00 

2,00 6,00 12,00 18,00 

 

Інформація про кількість виграшних ігрових секторів, суми призів, кількості не 

виграшних ігрових секторів, шансів щодо кожного виграшу, зазначаються у Додатку № 2 до 

цих Правил. 

4.11.2. Візуалізація розіграшу Лотереї в оформленні «Космічні Пригоди» являє 

собою зображення ігрового поля на якому знаходяться 9 ігрових секторів. Кожний ігровий 

сектор містить 9 ігрових символів, що визначають ігрову комбінацію. Учасник повинен 

натискати на кнопку «Грати», щоб розпочати розіграш білету лотереї. У такому разі 

Електронна система автоматично відкриє всі ігрові сектори, що були обрані учасник до 

початку розіграшу. Учасник має можливість натиснути кнопку «Авто», що має наслідком 

автоматичну демонстрації розіграшу лотерейного білету, заздалегідь визначеного 

програмою, без натискання учасником кнопки «Грати». 

 
Приклад візуалізації  під час розігрування електронного білету «Космічні Пригоди». 

 
Всі дані на прикладі наведені умовно. 
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Для початку розіграшу учаснику потрібно обрати суму ставки та кількість ігрових 

секторів 3, 6 або 9. Розіграш електронного лотерейного білету починається із натискання на 

кнопку «ГРАТИ» з одночасним списанням суми ставки. 

4.11.3. Під час розіграшу лотереї учасник має право на отримання виграшу (призу) у 

разі виявлення трьох однакових символів у відповідному ігровому секторі, або трьох 

символів бонуса будь-яких обраних учасником ігрових секторах. Сума виграшу (призу) 

кожного ігрового сектору демонструється учаснику у разі виявлення виграшної ігрової 

комбінації. Остаточна сума виграшу (призу) за електронним лотерейним білетом 

демонструється учаснику та зараховується на особистий баланс учасника.  

У разі виявлення трьох бонусних символів, учасник приймає участь у бонусному 

розіграші. Під час бонусного розіграшу учасник має зробити не менше трьох спроб для 

примноження розміру виграшу (призу) лотерейного білету, та(або) отримати додаткову 

спробу у бонусному розіграші. 

Коли всі ігрові сектори відкриті, розіграш електронного білету лотереї закінчується, 

остаточна сума призу за лотерейним електронним білетом демонструється учаснику та 

зараховується на особистий баланс учасника. 

Електронний білет вважається виграшним, якщо під час гри учасник виявив 

принаймні одне співпадіння трьох однакових символів. 

Інші електронні білети вважаються без виграшу.  

Збільшення (зменшення) розміру ставки, збільшує (зменшує) у відповідну кількість 

разів розмір призу (виграшу). Наприклад: ставка 10 грн., що являє собою 1 грн. х 10, 

відповідно збільшує будь-який приз у 10 разів. Максимальний розмір виграшу (призу) за 

одним лотерейним білетом не може перевищувати максимальний виграш (приз) у лотерею. 

Виграші у лотерею зазначені у таблиці наведеній у додатку №2. 

 

4.12. Зображення візуалізації макету Лотереї під час розіграшу може відрізнятися від 

візуалізації розіграшу, зображеної на макетах в підпунктах пункту 4.7 даних Умов, в частині 

кольорів, малюнків, оформлення, дизайну, не впливаючи ніяким чином на суть розіграшу та 

на структуру ігрового білету. 

 

4.13. Результат відкриття у вигляді суми виграшу (призу) електронного білету 

відображається на моніторі засобу доступу до мережі Інтернет.  

 

4.14.  Після розігрування учасником електронного білета лотереї, у персональний 

кабінет учасника, утворений при реєстрації на офіційному сайті, спрямовується інформація 

про розіграний білет лотереї, яка включає в себе інформацію про: 

- назву лотереї; 

- індивідуальний номер білета лотереї; 

- результат розігрування білета лотереї (програш чи виграш і сума виграшу); 

- вартість білета лотереї (здійснення ставки учасником); 

- дата та час розіграшу; 

- інша інформація, визначена оператором. 

 

За вимогою учасника, інформація про розіграний ним білет лотереї надсилається на 

електронну пошту, вказану ним при реєстрації на відповідному Інтернет ресурсі. Учасник 

має можливість роздрукувати надіслану Оператором інформацію про ігровий білет. 

 

5. ПРИЗОВИЙ ФОНД 

 

5.1. Під час проведення лотереї Оператор здійснює формування призового 

(виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується за рахунок 
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коштів, отриманих від учасників в якості оплати білетів лотереї (здійснених ставок у 

лотерею). 

Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї 

здійснюється Оператором відповідно до цих Умов. 

Кошти призового (виграшного) фонду лотереї не належать Оператору та підлягають 

обов’язковому розігруванню (розподілу) між учасниками у лотерею відповідно до цих 

Умов. 

Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись оператором на 

виплату виграшів учасникам – переможцям лотереї та на інші напрями, визначені 

законодавством України. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює 

Оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України. 

 

5.2. Призовий (виграшний) фонд Лотереї складає в середньому 80,20 відсотків від сум 

доходів, отриманих від прийняття ставок, та, в залежності від серії випущених електронних 

білетів лотереї, складає суму в розмірі 32 079 128 (тридцять два мільйони сімдесят дев’ять 

тисяч сто двадцять вісім) грн. 81 коп. деталізація, якої визначена в наступній таблиці: 

Призовий (виграшний) фонд Лотереї 

  Сума, грн. Відсоток, % 

серія 01 («Віп Ультра») 8002488,76 80,02 

серія 02 («Підводні Скарби») 8054018,41 80,54 

серія 03 («Бубнова Дама») 8022463,47 80,23 

серія 04 («Космічні Пригоди») 8000158,17 80,00 

Загалом: 32 079 128,81 80,20 

 

5.3.  Суми призів, що залишаються незапитаними з будь-яких причин переможцями 

Лотереї або не розіграними у встановлений умовами її проведення термін спрямовуються 

до залишкового фонду. Кошти залишкового фонду використовуються для поповнення 

призового фонду за наказом оператора. 

 

5.4. Структура призового (виграшного) фонду для лотерейних білетів серії 001 («Віп 

Ультра»), 002 («Підводні Скарби»), 003 («Бубнова Дама») 004 («Космічні Пригоди») вказана 

у Додатку 2 до цих Умов. 

 

6. ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ ТА ВИПЛАТА ПРИЗІВ 

 

6.1. Переможцями Лотереї вважаються учасники, які придбали та розіграли (відкрили) 

електронний білет та виявили приховану виграшну ігрову комбінацію, яка закладена в 

електронному лотерейному білеті на стадії його виготовлення (генерації) Лотерейною 

системою. 

Учасник, який за наслідками розіграшу електронного білету Лотереї, виявив 

невиграшну ігрову комбінацію не набуває право на отримання виграшу (призу) за 

електронним білетом. 

 

6.2. Виплата виграшів (призів) здійснюється на підставі електронного білету, 

інформація про який зберігається в особистому кабінеті учасника або на власних  

електронних пристроях учасника. 

Результат відкриття електронного білету відображається на моніторі (дисплеї) 

відповідного пристрою одразу після його розіграшу. 

 

6.3. Призи сплачуються виключно в національній валюті України. Призи можуть 

сплачуватися в безготівковій або готівковій формах на рахунок учасника за рахунок суми 

призу.  
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Сума виграшу (призу), як правило, обліковується на ігровому рахунку учасника, 

створеному ним під час реєстрації для участі в Лотереї.  

Виграші в розмірі до 54 999,99 гривень автоматично зараховуються на ігровий рахунок 

учасника. Для отримання виграшу у розмірі 55 000,00 гривень та більше Учаснику 

необхідно звернутися до Оператора або розповсюджувача і надати копії паспорту  та 

ідентифікаційного номеру (реєстраційний номер облікової картки платника податків) для 

здійснення ідентифікації та верифікації учасника згідно вимог законодавства України 

Виплата виграшу (призу) в готівковій формі здійснюється в представництвах 

Оператора або розповсюджувача після підтвердження облікових даних учасника на підставі 

реєстраційних даних учасника та даних електронного білету. 

Виплата призів здійснюється розповсюджувачами на підставі та у відповідності до 

укладених з ними Угод та Оператором.  

Із суми призу утримується військовий збір та (або) податок на доходи фізичних осіб 

відповідно до чинного законодавства України на дату нарахування (виплати) виграшу 

(призу). 

 

6.4. Накопичені виграші (призи) за бажанням учасника та за наявності технічної 

можливості виплачуються розповсюджувачем, визначеним оператором, шляхом 

перерахування суми виграшу на банківський рахунок учасника або на рахунок учасника в 

електронній платіжній системі.  

Учасник може придбати інші електронні білети за рахунок отриманої суми призів. 

 

6.5. Учасник може звернутися за отриманням призу або із претензіями щодо невірного 

зарахування коштів протягом 180 днів, з дня розіграшу електронного білету. Після 

закінчення вказаного строку вимоги учасників щодо отримання призу не приймаються, а 

виграшні ігрові білети вважаються недійсними.  

Граничний строк виплати призів Лотереї  Оператором не може перевищувати 12 

(дванадцяти) місяців, починаючи з дня звернення учасника за отриманням призу.  

У випадку необхідності проведення додаткової перевірки або додаткової ідентифікації 

та перевірки особи учасника, у випадках передбачених чинним законодавством, строк 

виплати призів може бути продовжений на термін затримки надання інформації учасником 

в межах строків, указаних в цьому пункті. 

В разі закінчення проведення Лотереї, строк виплати призів Лотереї не може 

перевищувати 10 днів, починаючи з дня звернення учасника за отриманням виграшу 

(призу), та спливає у день закінчення строку дії Ліцензії. 

 

6.6. Виплата виграшу (призу) здійснюється після проведення перевірки (експертизи) 

електронного білету. 

Експертиза полягає у підтвердженні або спростуванні виграшності шляхом звірки 

інформації про виграшні електронні білети із даними центральної електронної системи, 

встановлення відсутності ознак підробки, втручання в роботу лотерейної системи, 

перевірки додержання учасником граничних строків звернення за призом, відсутності 

виплати за електронним білетом. 

Під час гри в мережі Інтернет (мобільному додатку) та зарахування виграшу на 

обліковий рахунок учасника, експертиза проводиться автоматично із використанням 

програмних засобів проведення Лотереї. 

В разі необхідності додаткової експертизи, розповсюджувач або оператор видає 

учаснику довідку про прийняття електронного білету на експертизу, де вказується прізвище 

ім’я по батькові учасника, адреса, реквізити документа, що підтверджує особу, за підписом 

уповноваженої особи. Учасник розписується на копії довідки про її отримання. 
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 Втрата учасником реєстраційних даних, даних про електронний білет та інші 

пошкодження, що не дозволяють однозначно встановити числову та іншу інформацію 

позбавляють учасника права на отримання призу. 

 

6.7. Якщо учасник бажає підтвердити джерело отриманих ним доходів, на його 

добровільний запит надається довідка, в якій зазначаються паспортні дані, 

ідентифікаційний код, сума призу та дата його отримання. Довідка про суму отриманого 

призу видає Оператор на підставі даних про розіграні електронні білети із Лотерейної 

системи. 

 

6.8.  З метою виконання вимог чинного законодавства, під час виплати виграшу (призу) 

Оператор може вимагати від учасника надати паспорт та ідентифікаційний номер 

(реєстраційний номер облікової картки платника податків), окрім випадку, коли учасник 

через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті, а також поставити 

підпис на копіях наданих документів, заяві про видачу виграшу (призу), згоді на обробку 

персональних даних, на розрахункових документах (в разі отримання виграшу (призу) 

готівкою). 

 

7. ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ ТА КОНТРОЛЮ 

 

7.1. Організація системи безпеки передбачає інтегровану технологію безпеки в усіх 

компонентах електронної системи, включаючи: 

- безпеку електронного білету; 

- безпеку мережі комунікацій; 

- безпеку комп’ютерного центру; 

- безпеку втручання персоналу; 

- безпеку базових апаратно-програмних систем. 

 

7.2. Електронний білет є електронним засобом, захищеним відповідними кодами 

захисту. Кожний електронний білет має серійний номер та унікальний код захисту, який 

пов’язує логічним шляхом всю інформацію на електронному білеті. Поява двох 

електронних білетів з однаковими кодами виключається. Вказаний унікальний код може 

бути перевіреним за допомогою  спеціального програмного забезпечення. 

 

7.3. Базова фізична і протипожежна безпека забезпечується розташуванням 

комп'ютерного центру в ізольованому безпечному приміщенні із посиленим фізичним 

захистом, що відповідає всім протипожежним вимогам. Додатково для забезпечення 

безпеки в комп'ютерному центрі встановлені пристрої повітряного охолодження і 

протипожежної безпеки, дубльовані пристрої безперебійного живлення. 

 

7.4. У програмному забезпеченні Лотерейної системи використані спеціальні системи 

обмеження прав та доступу до інформації. Інформація, важлива з точки зору безпеки, 

зберігається в системі в кодованому вигляді. Для захисту від зовнішнього впливу на сервер 

та базу даних використовується міжмережевий екран – комплекс апаратних та програмних 

засобів, що здійснює контроль та фільтрацію мережевих пакетів, які через нього проходять 

на різних рівнях у відповідності до заданих правил (Firewall).  Обмеження прав і доступу 

базується на ідентифікаційному номері та паролі кожного співробітника комп'ютерного 

центру. 

 

7.5. Всі критичні апаратні засоби (комп'ютери, комунікаційне обладнання та ін) 

дубльовані або мають достатнє резервування. Доступ персоналу до центральних 
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комп'ютерів забезпечується приміщенням, безпосередньо суміжним із центральною 

системою, тобто віддалений доступ для управління відсутній. Всі дії персоналу 

записуються як на твердій копії, так і у файлах операційної системи. 

 

7.6. Оператор забезпечує Державну казначейську службу України засобами контролю, 

які передбачають можливість зняття інформації в режимі реального часу про сплату участі 

в Лотереї, відповідно оформивши взаємовідносини в порядку, встановленому чинним 

законодавством. Контроль здійснюється у відповідності з вимогами Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з випуску та проведення лотерей. 

 

7.7. Оператор вживає всі необхідні заходи для надання можливості здійснення 

органами державної влади контролю в межах їх компетенції за проведенням лотереї 

відповідно до вимог законів, Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

випуску та проведення лотерей та інші підзаконних актів. 

 

8. ЗАХОДИ ЗАПОБІГАННЯ ВИНИКНЕННЮ ІГРОВОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ 

 

8.1. Підприємство з 100% іноземними інвестиціями «Українська Національна 

Лотерея» є членом Європейської Асоціації Державних Лотерей та Тото і впроваджує заходи 

щодо імплементації Європейських стандартів відповідальної гри Європейської Асоціації 

Лотерей, та Семи принципів відповідальної гри Всесвітньої лотерейної асоціації. 

 

8.2. Під час проведення Лотереї, з метою дотримання європейських стандартів 

відповідального відношення до лотерейних ігор,  Оператором запроваджуються наступні 

заходи попередження та профілактики виникнення ігрової залежності: 

1) надання учаснику можливість «відпочити» (cool off period) після певного 

нетривалого періоду гри; 

2) перевірку дійсного часу (reality check), проведеного за грою у Лотерею, шляхом 

надання періодичної інформації про дійсний час за грою, витрачені суми, виграні призи 

тощо.  

3) автоматичне зупинення подальшої гри під час виграшу максимальної суми призу; 

4) залишок грошових коштів на рахунку учасника демонструється учаснику на 

постійній основі протягом всього часу перебування в режимі гри в лотерею; 

5) перевірка та встановлення особи учасника та його віку проводяться регулярно під 

час гри та виплати призів з метою виключення можливості залучення до гри у Лотерею 

неповнолітніх осіб. 

 

9. ПРАВА ТА ОБОВЯЗКИ ОПЕРАТОРА ТА УЧАСНИКІВ 

 

9.1. Права учасників: 

- придбавати необмежену кількість електронних білетів та отримувати призи згідно з 

цими Умовами; 

- одержувати інформацію про порядок та Умови проведення Лотереї; 

- на належний рівень сервісу під час участі у Лотереї; 

- звертатися зі скаргами на дії посадових осіб Оператора та розповсюджувачів, а також 

із претензіями стосовно виплати виграшів до адміністрації Оператора, відповідних органів 

державної виконавчої влади, суду. 

 

9.2. Обов’язки учасників: 

- розраховуватись з розповсюджувачами за придбані електронні білети; 

- зберігати електронний білет непошкодженим для забезпечення можливості його 

перевірки; 
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- пред’являти для отримання призу всі необхідні документи у відповідності з діючим 

законодавством України та цими Умовами; 

- перед початком гри ознайомитися із Умовами та виконувати їх. 

 

9.3. Права Оператора: 

- відмовити учаснику в отриманні призу з підстав, визначених в цих Умовах; 

- вимагати від учасників надання документів, необхідних за законодавством та цими 

Умовами для виплати виграшів; 

- залучати розповсюджувачів на підставі відповідних договорів з метою 

розповсюдження Лотереї. 

 

9.4. Обов’язки Оператора: 

- дотримуватись вимог ліцензійних умов, чинного законодавства, що регулює 

лотерейну діяльність, цих Умов; 

- забезпечити учасників всією необхідною інформацією щодо правил гри; 

- своєчасно та в повному обсязі проводити розрахунки з переможцями Лотереї та 

державним бюджетом України, надавати встановлену законодавством звітність, 

- забезпечувати розповсюдження лотереї за принципом добровільності. 

 

9.5. Обов’язки Розповсюджувача: 

- здійснювати прийом ставок від учасників та розповсюджувати електронні білети; 

- виплачувати призи переможцям Лотереї у порядку, передбаченими цими Умовами; 

- забезпечувати вільний доступ громадянам до придбання електронних білетів і 

отримання призів; 

- забезпечувати розповсюдження електронних білетів лотереї при суворому 

дотриманні принципу добровільності; 

- проводити популяризацію державної лотереї та роз'яснювати правила участі в ній. 

 

9.6. Претензії учасників розглядаються в порядку, передбаченому Законом України 

«Про звернення громадян» та Постановою Кабінету міністрів України від 14.04.1997 №348 

«Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної 

влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, 

організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації». 

 

10. ІНШІ ПОЛОЖЕННЯ  

 

10.1. Ці Умови набирають чинності з дати їх опублікування. 

 

10.2. Запланований  кошторис  доходів і  витрат на проведення  Лотереї викладений в 

додатку №1 до цих Умов. 

 

ДОДАТКИ: 

 

№1 – Кошторис доходів та витрат на проведення державної грошової миттєвої лотереї. 

№2 - Структура призового (виграшного) фонду за відповідними серіями. 

 

Генеральний директор  А.С. Бочковський 
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Додаток №1 

до Умов проведення державної 

грошової миттєвої лотереї  

 «ВІП УЛЬТРА»  

 

КОШТОРИС 

доходів та витрат на проведення державної грошової миттєвої лотереї  

«ВІП УЛЬТРА» 

 

           (млн.грн.) 

Рік Дохід 

Витрати 

Призовий фонд 
Відрахування до 

державного бюджету  

Фонд винагороди 

оператора та 

комісійна 

винагорода 

розповсюджувачів 

    % грн % грн % грн 

2022/3 міс 1 80,20% 0,80 5,9400% 0,06 13,8600% 0,14 

                

2023 2 80,20% 1,60 5,9400% 0,12 13,8600% 0,28 

                

2024 3 80,20% 2,40 5,9400% 0,18 13,8600% 0,42 

                

2025 5 80,20% 4,01 5,9400% 0,3 13,8600% 0,69 

                

2026 10 80,20% 8,02 5,9400% 0,59 13,8600% 1,39 

                

2027 8 80,20% 6,41 5,9400% 0,48 13,8600% 1,11 

                

2028 5 80,20% 4,01 5,9400% 0,3 13,8600% 0,69 

                

2029 4 80,20% 3,21 5,9400% 0,24 13,8600% 0,55 

                

2030/11 міс 2 80,20% 1,60 5,9400% 0,12 13,8600% 0,28 

 

 
Генеральний директор  А.С. Бочковський 
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Додаток №2 

до Умов проведення державної 

грошової миттєвої лотереї  

 «ВІП УЛЬТРА»  

 

1. Серія 01 – «Віп Ультра» 

Сума 

призу 

(грн.) 

Шанси 

виграшу (1/Х) 

Кількість 

ігрових 

полів (шт.) 

Загальна 

сума (грн.) 

0  9851276  

1,24 1457,94 6859 8505,16 

3,73 467,01 21413 79870,49 

4,97 340,53 29366 145949,02 

6,21 362,20 27609 171451,89 

12,42 554,51 18034 223982,28 

18,63 1129,31 8855 164968,65 

24,84 9442,87 1059 26305,56 

31,06 9442,87 1059 32892,54 

37,27 9442,87 1059 39468,93 

49,69 9442,87 1059 52621,71 

62,11 947,96 10549 655198,39 

77,02 454545,45 22 1694,44 

93,17 1396,65 7160 667097,2 

94,41 454545,45 22 2077,02 

96,89 454545,45 22 2131,58 

101,86 454545,45 22 2240,92 

105,59 454545,45 22 2322,98 

115,53 454545,45 22 2541,66 

124,22 1727,12 5790 719233,8 

134,16 454545,45 22 2951,52 

140,37 454545,45 22 3088,14 

145,34 454545,45 22 3197,48 

151,55 454545,45 22 3334,1 

160,25 454545,45 22 3525,5 

161,49 454545,45 22 3552,78 

166,46 454545,45 22 3662,12 

167,7 454545,45 22 3689,4 

171,43 454545,45 22 3771,46 

177,64 454545,45 22 3908,08 

180,12 454545,45 22 3962,64 

182,61 454545,45 22 4017,42 

183,85 454545,45 22 4044,7 

186,34 454545,45 22 4099,48 

188,82 454545,45 22 4154,04 

192,55 454545,45 22 4236,1 

193,79 454545,45 22 4263,38 

198,76 454545,45 22 4372,72 
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206,21 454545,45 22 4536,62 

207,45 454545,45 22 4563,9 

208,7 454545,45 22 4591,4 

223,6 454545,45 22 4919,2 

224,84 454545,45 22 4946,48 

229,81 454545,45 22 5055,82 

231,06 454545,45 22 5083,32 

233,54 454545,45 22 5137,88 

237,27 454545,45 22 5219,94 

239,75 454545,45 22 5274,5 

240,99 454545,45 22 5301,78 

243,48 454545,45 22 5356,56 

245,96 454545,45 22 5411,12 

247,2 454545,45 22 5438,4 

248,45 6169,03 1621 402737,45 

253,42 454545,45 22 5575,24 

254,66 454545,45 22 5602,52 

255,9 454545,45 22 5629,8 

257,14 454545,45 22 5657,08 

262,11 454545,45 22 5766,42 

265,84 454545,45 22 5848,48 

270,81 454545,45 22 5957,82 

274,53 454545,45 22 6039,66 

275,78 454545,45 22 6067,16 

277,02 454545,45 22 6094,44 

284,47 454545,45 22 6258,34 

285,71 454545,45 22 6285,62 

288,2 454545,45 22 6340,4 

289,44 454545,45 22 6367,68 

290,68 909090,91 11 3197,48 

294,41 909090,91 11 3238,51 

295,65 909090,91 11 3252,15 

303,11 909090,91 11 3334,21 

304,35 909090,91 11 3347,85 

308,07 909090,91 11 3388,77 

309,32 909090,91 11 3402,52 

313,04 909090,91 11 3443,44 

315,53 909090,91 11 3470,83 

318,01 909090,91 11 3498,11 

320,5 909090,91 11 3525,5 

321,74 909090,91 11 3539,14 

326,71 909090,91 11 3593,81 

327,95 909090,91 11 3607,45 

329,19 909090,91 11 3621,09 

330,43 909090,91 11 3634,73 

334,16 909090,91 11 3675,76 
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336,65 909090,91 11 3703,15 

339,13 909090,91 11 3730,43 

340,37 909090,91 11 3744,07 

344,1 909090,91 11 3785,1 

346,58 909090,91 11 3812,38 

349,07 454545,45 22 7679,54 

350,31 909090,91 11 3853,41 

351,55 909090,91 11 3867,05 

352,8 454545,45 22 7761,6 

355,28 909090,91 11 3908,08 

356,52 909090,91 11 3921,72 

359,01 454545,45 22 7898,22 

360,25 909090,91 11 3962,75 

362,73 454545,45 22 7980,06 

363,98 454545,45 22 8007,56 

368,94 312500,00 32 11806,08 

370,19 909090,91 11 4072,09 

371,43 909090,91 11 4085,73 

375,16 232558,14 43 16131,88 

376,4 454545,45 22 8280,8 

378,88 909090,91 11 4167,68 

380,12 909090,91 11 4181,32 

382,61 909090,91 11 4208,71 

383,85 454545,45 22 8444,7 

386,34 454545,45 22 8499,48 

395,03 909090,91 11 4345,33 

400 909090,91 11 4400 

401,24 909090,91 11 4413,64 

404,97 909090,91 11 4454,67 

407,45 909090,91 11 4481,95 

409,94 909090,91 11 4509,34 

411,18 909090,91 11 4522,98 

413,66 909090,91 11 4550,26 

416,15 454545,45 22 9155,3 

417,39 454545,45 22 9182,58 

418,63 312500,00 32 13396,16 

419,88 454545,45 22 9237,36 

421,12 909090,91 11 4632,32 

424,84 909090,91 11 4673,24 

426,09 909090,91 11 4686,99 

428,57 909090,91 11 4714,27 

429,81 909090,91 11 4727,91 

432,3 909090,91 11 4755,3 

433,54 454545,45 22 9537,88 

436,02 909090,91 11 4796,22 

442,24 909090,91 11 4864,64 
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443,48 312500,00 32 14191,36 

444,72 909090,91 11 4891,92 

448,45 909090,91 11 4932,95 

449,69 909090,91 11 4946,59 

452,17 454545,45 22 9947,74 

454,66 454545,45 22 10002,52 

455,9 312500,00 32 14588,8 

457,14 312500,00 32 14628,48 

458,39 909090,91 11 5042,29 

459,63 909090,91 11 5055,93 

460,87 909090,91 11 5069,57 

463,35 909090,91 11 5096,85 

464,6 909090,91 11 5110,6 

468,32 909090,91 11 5151,52 

474,53 909090,91 11 5219,83 

475,78 454545,45 22 10467,16 

477,02 909090,91 11 5247,22 

478,26 909090,91 11 5260,86 

483,23 909090,91 11 5315,53 

485,71 454545,45 22 10685,62 

486,96 312500,00 32 15582,72 

488,2 454545,45 22 10740,4 

496,89 14164,31 706 350804,34 

498,14 909090,91 11 5479,54 

500,62 909090,91 11 5506,82 

503,11 909090,91 11 5534,21 

505,59 454545,45 22 11122,98 

508,07 312500,00 32 16258,24 

510,56 909090,91 11 5616,16 

511,8 312500,00 32 16377,6 

513,04 909090,91 11 5643,44 

514,29 909090,91 11 5657,19 

515,53 909090,91 11 5670,83 

520,5 909090,91 11 5725,5 

521,74 909090,91 11 5739,14 

525,47 909090,91 11 5780,17 

526,71 454545,45 22 11587,62 

527,95 454545,45 22 11614,9 

529,19 454545,45 22 11642,18 

531,68 909090,91 11 5848,48 

532,92 909090,91 11 5862,12 

536,65 909090,91 11 5903,15 

537,89 454545,45 22 11833,58 

539,13 454545,45 22 11860,86 

540,37 909090,91 11 5944,07 

542,86 909090,91 11 5971,46 
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544,1 909090,91 11 5985,1 

546,58 312500,00 32 17490,56 

547,83 312500,00 32 17530,56 

549,07 909090,91 11 6039,77 

550,31 909090,91 11 6053,41 

551,55 454545,45 22 12134,1 

554,04 454545,45 22 12188,88 

556,52 454545,45 22 12243,44 

557,76 909090,91 11 6135,36 

561,49 909090,91 11 6176,39 

562,73 909090,91 11 6190,03 

563,98 909090,91 11 6203,78 

568,94 909090,91 11 6258,34 

570,19 454545,45 22 12544,18 

578,88 909090,91 11 6367,68 

580,12 454545,45 22 12762,64 

582,61 909090,91 11 6408,71 

583,85 909090,91 11 6422,35 

585,09 909090,91 11 6435,99 

588,82 909090,91 11 6477,02 

592,55 909090,91 11 6518,05 

593,79 909090,91 11 6531,69 

601,24 909090,91 11 6613,64 

606,21 909090,91 11 6668,31 

608,7 909090,91 11 6695,7 

609,94 909090,91 11 6709,34 

612,42 909090,91 11 6736,62 

618,63 909090,91 11 6804,93 

619,88 454545,45 22 13637,36 

621,12 23148,15 432 268323,84 

622,36 909090,91 11 6845,96 

623,6 909090,91 11 6859,6 

626,09 454545,45 22 13773,98 

627,33 454545,45 22 13801,26 

629,81 454545,45 22 13855,82 

631,06 454545,45 22 13883,32 

634,78 909090,91 11 6982,58 

638,51 909090,91 11 7023,61 

647,2 909090,91 11 7119,2 

654,66 909090,91 11 7201,26 

658,39 909090,91 11 7242,29 

659,63 909090,91 11 7255,93 

662,11 909090,91 11 7283,21 

664,6 909090,91 11 7310,6 

669,57 909090,91 11 7365,27 

673,29 909090,91 11 7406,19 
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674,53 909090,91 11 7419,83 

680,75 909090,91 11 7488,25 

681,99 909090,91 11 7501,89 

683,23 909090,91 11 7515,53 

684,47 909090,91 11 7529,17 

688,2 909090,91 11 7570,2 

693,17 909090,91 11 7624,87 

695,65 909090,91 11 7652,15 

698,14 909090,91 11 7679,54 

699,38 909090,91 11 7693,18 

703,11 909090,91 11 7734,21 

704,35 909090,91 11 7747,85 

705,59 909090,91 11 7761,49 

706,83 909090,91 11 7775,13 

711,8 909090,91 11 7829,8 

715,53 909090,91 11 7870,83 

716,77 909090,91 11 7884,47 

719,25 909090,91 11 7911,75 

721,74 909090,91 11 7939,14 

724,22 909090,91 11 7966,42 

726,71 909090,91 11 7993,81 

732,92 909090,91 11 8062,12 

736,65 909090,91 11 8103,15 

741,61 909090,91 11 8157,71 

742,86 909090,91 11 8171,46 

746,58 909090,91 11 8212,38 

747,83 909090,91 11 8226,13 

750,31 909090,91 11 8253,41 

756,52 909090,91 11 8321,72 

761,49 909090,91 11 8376,39 

766,46 909090,91 11 8431,06 

767,7 909090,91 11 8444,7 

771,43 909090,91 11 8485,73 

782,61 909090,91 11 8608,71 

787,58 909090,91 11 8663,38 

788,82 909090,91 11 8677,02 

791,3 909090,91 11 8704,3 

792,55 909090,91 11 8718,05 

795,03 909090,91 11 8745,33 

798,76 909090,91 11 8786,36 

800 909090,91 11 8800 

802,48 909090,91 11 8827,28 

803,73 909090,91 11 8841,03 

804,97 370370,37 27 21734,19 

807,45 370370,37 27 21801,15 

812,42 370370,37 27 21935,34 
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813,66 370370,37 27 21968,82 

816,15 370370,37 27 22036,05 

821,12 370370,37 27 22170,24 

823,6 370370,37 27 22237,2 

831,06 370370,37 27 22438,62 

833,54 370370,37 27 22505,58 

845,96 370370,37 27 22840,92 

854,66 370370,37 27 23075,82 

855,9 370370,37 27 23109,3 

857,14 370370,37 27 23142,78 

864,6 370370,37 27 23344,2 

867,08 370370,37 27 23411,16 

874,53 370370,37 27 23612,31 

877,02 370370,37 27 23679,54 

879,5 370370,37 27 23746,5 

880,75 370370,37 27 23780,25 

881,99 370370,37 27 23813,73 

883,23 370370,37 27 23847,21 

884,47 370370,37 27 23880,69 

885,71 370370,37 27 23914,17 

886,96 370370,37 27 23947,92 

899,38 370370,37 27 24283,26 

901,86 370370,37 27 24350,22 

903,11 370370,37 27 24383,97 

908,07 370370,37 27 24517,89 

910,56 370370,37 27 24585,12 

914,29 370370,37 27 24685,83 

918,01 370370,37 27 24786,27 

919,25 370370,37 27 24819,75 

926,71 370370,37 27 25021,17 

937,89 370370,37 27 25323,03 

942,86 370370,37 27 25457,22 

944,1 370370,37 27 25490,7 

947,83 370370,37 27 25591,41 

949,07 370370,37 27 25624,89 

955,28 370370,37 27 25792,56 

965,22 370370,37 27 26060,94 

968,94 370370,37 27 26161,38 

970,19 370370,37 27 26195,13 

981,37 370370,37 27 26496,99 

983,85 370370,37 27 26563,95 

985,09 714285,71 14 13791,26 

990,06 909090,91 11 10890,66 

991,3 909090,91 11 10904,3 

993,79 909090,91 11 10931,69 

996,27 909090,91 11 10958,97 
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997,52 909090,91 11 10972,72 

1000 909090,91 11 11000 

1002,48 909090,91 11 11027,28 

1007,45 909090,91 11 11081,95 

1009,94 909090,91 11 11109,34 

1012,42 909090,91 11 11136,62 

1016,15 909090,91 11 11177,65 

1017,39 909090,91 11 11191,29 

1018,63 909090,91 11 11204,93 

1021,12 909090,91 11 11232,32 

1022,36 909090,91 11 11245,96 

1023,6 909090,91 11 11259,6 

1036,02 909090,91 11 11396,22 

1038,51 909090,91 11 11423,61 

1039,75 909090,91 11 11437,25 

1042,24 909090,91 11 11464,64 

1047,2 909090,91 11 11519,2 

1049,69 909090,91 11 11546,59 

1054,66 909090,91 11 11601,26 

1067,08 909090,91 11 11737,88 

1068,32 909090,91 11 11751,52 

1069,57 909090,91 11 11765,27 

1078,26 909090,91 11 11860,86 

1084,47 909090,91 11 11929,17 

1088,2 909090,91 11 11970,2 

1089,44 909090,91 11 11983,84 

1090,68 909090,91 11 11997,48 

1095,65 909090,91 11 12052,15 

1106,83 909090,91 11 12175,13 

1120,5 909090,91 11 12325,5 

1124,22 909090,91 11 12366,42 

1129,19 909090,91 11 12421,09 

1130,43 909090,91 11 12434,73 

1131,68 909090,91 11 12448,48 

1146,58 909090,91 11 12612,38 

1152,8 909090,91 11 12680,8 

1155,28 909090,91 11 12708,08 

1159,01 909090,91 11 12749,11 

1161,49 909090,91 11 12776,39 

1165,22 909090,91 11 12817,42 

1167,7 909090,91 11 12844,7 

1175,16 909090,91 11 12926,76 

1183,85 909090,91 11 13022,35 

1187,58 909090,91 11 13063,38 

1188,82 909090,91 11 13077,02 

1203,73 909090,91 11 13241,03 
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1208,7 909090,91 11 13295,7 

1211,18 909090,91 11 13322,98 

1212,42 909090,91 11 13336,62 

1227,33 909090,91 11 13500,63 

1242,24 67114,09 149 185093,76 

1245,96 909090,91 11 13705,56 

1247,2 909090,91 11 13719,2 

1258,39 909090,91 11 13842,29 

1262,11 909090,91 11 13883,21 

1274,53 909090,91 11 14019,83 

1278,26 909090,91 11 14060,86 

1281,99 909090,91 11 14101,89 

1296,89 909090,91 11 14265,79 

1315,53 909090,91 11 14470,83 

1316,77 909090,91 11 14484,47 

1326,71 909090,91 11 14593,81 

1349,07 3333333,33 3 4047,21 

1359,01 3333333,33 3 4077,03 

1392,55 3333333,33 3 4177,65 

1395,03 3333333,33 3 4185,09 

1424,84 3333333,33 3 4274,52 

1429,81 3333333,33 3 4289,43 

1431,06 3333333,33 3 4293,18 

1432,3 3333333,33 3 4296,9 

1444,72 3333333,33 3 4334,16 

1491,93 3333333,33 3 4475,79 

1504,35 3333333,33 3 4513,05 

1521,74 3333333,33 3 4565,22 

1541,61 3333333,33 3 4624,83 

1550,31 3333333,33 3 4650,93 

1555,28 3333333,33 3 4665,84 

1560,25 3333333,33 3 4680,75 

1561,49 3333333,33 3 4684,47 

1568,94 3333333,33 3 4706,82 

1575,16 3333333,33 3 4725,48 

1600 3333333,33 3 4800 

1619,88 3333333,33 3 4859,64 

1634,78 3333333,33 3 4904,34 

1640,99 3333333,33 3 4922,97 

1659,63 3333333,33 3 4978,89 

1684,47 3333333,33 3 5053,41 

1704,35 3333333,33 3 5113,05 

1715,53 3333333,33 3 5146,59 

1751,55 3333333,33 3 5254,65 

1776,4 3333333,33 3 5329,2 

1780,12 3333333,33 3 5340,36 
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1804,97 3333333,33 3 5414,91 

1829,81 3333333,33 3 5489,43 

1913,04 3333333,33 3 5739,12 

2054,66 3333333,33 3 6163,98 

2060,87 3333333,33 3 6182,61 

2070,81 3333333,33 3 6212,43 

2140,37 3333333,33 3 6421,11 

2362,73 3333333,33 3 7088,19 

2418,63 3333333,33 3 7255,89 

6211,18 3333333,33 3 18633,54 

12422,36 5000000,00 2 24844,72 

24844,72 10000000,00 1 24844,72 

Загалом: 10000000 8002488,76 

 

2. Серія 02 – ««Підводні Скарби» 

Сума 

призу 

(грн.) 

Шанси 

виграшу (1/Х) 

Кількість 

ігрових полів 

(шт.) 

Загальна сума 

(грн.) 

0  9835769  

3,73 288,82 34624 129147,52 

6,21 313,93 31854 197813,34 

8,7 641,81 15581 135554,7 

12,42 571,92 17485 217163,7 

18,63 849,47 11772 219312,36 

24,84 1155,27 8656 215015,04 

31,06 1375,33 7271 225837,26 

37,27 1604,62 6232 232266,64 

49,69 3607,50 2772 137740,68 

62,11 1046,35 9557 593585,27 

93,17 3209,24 3116 290317,72 

111,8 103092,78 97 10844,6 

124,22 2274,28 4397 546195,34 

130,43 96153,85 104 13564,72 

161,49 144927,54 69 11142,81 

167,7 144927,54 69 11571,3 

180,12 144927,54 69 12428,28 

186,34 12562,81 796 148326,64 

198,76 131578,95 76 15105,76 

204,97 131578,95 76 15577,72 

211,18 131578,95 76 16049,68 

223,6 131578,95 76 16993,6 

229,81 131578,95 76 17465,56 

236,02 131578,95 76 17937,52 

242,24 131578,95 76 18410,24 

248,45 6761,33 1479 367457,55 

254,66 107526,88 93 23683,38 
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260,87 107526,88 93 24260,91 

267,08 107526,88 93 24838,44 

273,29 144927,54 69 18857,01 

279,5 144927,54 69 19285,5 

285,71 107526,88 93 26571,03 

291,93 107526,88 93 27149,49 

298,14 125000,00 80 23851,2 

304,35 120481,93 83 25261,05 

310,56 120481,93 83 25776,48 

316,77 178571,43 56 17739,12 

322,98 120481,93 83 26807,34 

329,19 120481,93 83 27322,77 

335,4 120481,93 83 27838,2 

341,61 120481,93 83 28353,63 

354,04 178571,43 56 19826,24 

360,25 120481,93 83 29900,75 

366,46 120481,93 83 30416,18 

372,67 10172,94 983 366334,61 

378,88 120481,93 83 31447,04 

385,09 120481,93 83 31962,47 

391,3 120481,93 83 32477,9 

397,52 120481,93 83 32994,16 

403,73 96153,85 104 41987,92 

409,94 76335,88 131 53702,14 

422,36 76335,88 131 55329,16 

428,57 76335,88 131 56142,67 

434,78 76335,88 131 56956,18 

447,2 370370,37 27 12074,4 

453,42 133333,33 75 34006,5 

465,84 147058,82 68 31677,12 

472,05 149253,73 67 31627,35 

478,26 149253,73 67 32043,42 

484,47 149253,73 67 32459,49 

490,68 136986,30 73 35819,64 

496,89 136986,30 73 36272,97 

503,11 158730,16 63 31695,93 

509,32 158730,16 63 32087,16 

515,53 158730,16 63 32478,39 

521,74 102040,82 98 51130,52 

527,95 102040,82 98 51739,1 

534,16 102040,82 98 52347,68 

540,37 85470,09 117 63223,29 

546,58 78740,16 127 69415,66 

552,8 90090,09 111 61360,8 

559,01 138888,89 72 40248,72 

583,85 333333,33 30 17515,5 
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590,06 144927,54 69 40714,14 

608,7 370370,37 27 16434,9 

614,91 144927,54 69 42428,79 

621,12 9794,32 1021 634163,52 

627,33 144927,54 69 43285,77 

639,75 144927,54 69 44142,75 

645,96 370370,37 27 17440,92 

652,17 144927,54 69 44999,73 

670,81 163934,43 61 40919,41 

677,02 163934,43 61 41298,22 

683,23 163934,43 61 41677,03 

689,44 166666,67 60 41366,4 

701,86 526315,79 19 13335,34 

708,07 163934,43 61 43192,27 

714,29 200000,00 50 35714,5 

720,5 526315,79 19 13689,5 

726,71 270270,27 37 26888,27 

732,92 263157,89 38 27850,96 

739,13 270270,27 37 27347,81 

745,34 153846,15 65 48447,1 

776,4 172413,79 58 45031,2 

788,82 370370,37 27 21298,14 

807,45 172413,79 58 46832,1 

838,51 172413,79 58 48633,58 

857,14 322580,65 31 26571,34 

869,57 185185,19 54 46956,78 

900,62 185185,19 54 48633,48 

919,25 416666,67 24 22062 

925,47 476190,48 21 19434,87 

931,68 208333,33 48 44720,64 

956,52 208333,33 48 45912,96 

962,73 208333,33 48 46211,04 

987,58 370370,37 27 26664,66 

1031,06 370370,37 27 27838,62 

1062,11 370370,37 27 28676,97 

1068,32 370370,37 27 28844,64 

1080,75 833333,33 12 12969 

1086,96 833333,33 12 13043,52 

1111,8 769230,77 13 14453,4 

1118,01 833333,33 12 13416,12 

1124,22 833333,33 12 13490,64 

1130,43 833333,33 12 13565,16 

1142,86 833333,33 12 13714,32 

1149,07 833333,33 12 13788,84 

1161,49 833333,33 12 13937,88 

1167,7 833333,33 12 14012,4 
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1173,91 833333,33 12 14086,92 

1180,12 1250000,00 8 9440,96 

1186,34 1250000,00 8 9490,72 

1217,39 1250000,00 8 9739,12 

1242,24 1666666,67 6 7453,44 

1267,08 1666666,67 6 7602,48 

1428,57 1666666,67 6 8571,42 

1546,58 1666666,67 6 9279,48 

1645,96 1666666,67 6 9875,76 

1888,2 5000000,00 2 3776,4 

2024,84 5000000,00 2 4049,68 

2310,56 5000000,00 2 4621,12 

2863,35 5000000,00 2 5726,7 

3316,77 5000000,00 2 6633,54 

3515,53 5000000,00 2 7031,06 

4024,84 5000000,00 2 8049,68 

4627,33 5000000,00 2 9254,66 

5204,97 5000000,00 2 10409,94 

5968,94 5000000,00 2 11937,88 

6211,18 5000000,00 2 12422,36 

6217,39 5000000,00 2 12434,78 

12422,36 5000000,00 2 24844,72 

62111,8 10000000,00 1 62111,8 

Загалом: 10000000 8054018,41 

 

3. Серія 03 – «Бубнова Дама» 

Сума призу 

(грн.) 

Шанси 

виграшу 

(1/Х) 

Кількість 

ігрових полів 

(шт.) 

Загальна сума 

(грн.) 

0  9709379  

3,73 103,30 96809 361097,57 

4,97 241,02 41490 206205,3 

6,21 321,19 31134 193342,14 

9,94 413,19 24202 240567,88 

12,42 482,04 20745 257652,9 

18,63 578,47 17287 322056,81 

24,84 482,04 20745 515305,8 

31,06 58823,54 170 5280,2 

32,3 555555,67 18 581,4 

33,54 555555,67 18 603,72 

34,78 555555,67 18 626,04 

37,27 723,07 13830 515444,1 

38,51 555555,67 18 693,18 

39,75 555555,67 18 715,5 

43,48 588235,41 17 739,16 

48,45 588235,41 17 823,65 
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49,69 1442,59 6932 344451,08 

50,93 588235,41 17 865,81 

55,9 588235,41 17 950,3 

57,14 588235,41 17 971,38 

58,39 588235,41 17 992,63 

62,11 2233,14 4478 278128,58 

63,35 588235,41 17 1076,95 

64,6 588235,41 17 1098,2 

65,84 588235,41 17 1119,28 

67,08 588235,41 17 1140,36 

75,78 588235,41 17 1288,26 

79,5 588235,41 17 1351,5 

88,2 588235,41 17 1499,4 

89,44 588235,41 17 1520,48 

93,17 2920,56 3424 319014,08 

94,41 588235,41 17 1604,97 

95,65 588235,41 17 1626,05 

110,56 588235,41 17 1879,52 

124,22 4448,40 2248 279246,56 

127,95 588235,41 17 2175,15 

134,16 588235,41 17 2280,72 

137,89 588235,41 17 2344,13 

145,34 588235,41 17 2470,78 

151,55 400000,08 25 3788,75 

166,46 416666,75 24 3995,04 

172,67 416666,75 24 4144,08 

181,37 416666,75 24 4352,88 

186,34 31152,65 321 59815,14 

187,58 416666,75 24 4501,92 

190,06 416666,75 24 4561,44 

202,48 416666,75 24 4859,52 

206,21 416666,75 24 4949,04 

209,94 416666,75 24 5038,56 

211,18 416666,75 24 5068,32 

221,12 416666,75 24 5306,88 

232,3 416666,75 24 5575,2 

236,02 416666,75 24 5664,48 

237,27 416666,75 24 5694,48 

242,24 416666,75 24 5813,76 

248,45 8710,80 1148 285220,6 

249,69 322580,71 31 7740,39 

253,42 322580,71 31 7856,02 

264,6 322580,71 31 8202,6 

272,05 322580,71 31 8433,55 

280,75 322580,71 31 8703,25 

288,2 322580,71 31 8934,2 
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310,56 22271,72 449 139441,44 

316,77 322580,71 31 9819,87 

329,19 322580,71 31 10204,89 

339,13 322580,71 31 10513,03 

341,61 322580,71 31 10589,91 

349,07 322580,71 31 10821,17 

365,22 322580,71 31 11321,82 

387,58 322580,71 31 12014,98 

391,3 322580,71 31 12130,3 

403,73 322580,71 31 12515,63 

422,36 322580,71 31 13093,16 

424,84 322580,71 31 13170,04 

429,81 322580,71 31 13324,11 

434,78 322580,71 31 13478,18 

445,96 322580,71 31 13824,76 

464,6 322580,71 31 14402,6 

467,08 322580,71 31 14479,48 

474,53 322580,71 31 14710,43 

494,41 322580,71 31 15326,71 

496,89 41152,27 243 120744,27 

514,29 285714,34 35 18000,15 

529,19 285714,34 35 18521,65 

549,07 285714,34 35 19217,45 

572,67 285714,34 35 20043,45 

595,03 285714,34 35 20826,05 

621,12 12578,62 795 493790,4 

639,75 285714,34 35 22391,25 

650,93 285714,34 35 22782,55 

662,11 120481,95 83 54955,13 

703,11 80000,02 125 87888,75 

741,61 120481,95 83 61553,63 

750,31 96153,87 104 78032,24 

755,28 96153,87 104 78549,12 

777,64 285714,34 35 27217,4 

782,61 285714,34 35 27391,35 

798,76 285714,34 35 27956,6 

832,3 285714,34 35 29130,5 

849,69 285714,34 35 29739,15 

883,23 285714,34 35 30913,05 

911,8 285714,34 35 31913 

931,68 18083,19 553 515219,04 

937,89 285714,34 35 32826,15 

962,73 285714,34 35 33695,55 

971,43 285714,34 35 34000,05 

975,16 285714,34 35 34130,6 

981,37 285714,34 35 34347,95 
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983,85 285714,34 35 34434,75 

1029,81 285714,34 35 36043,35 

1053,42 285714,34 35 36869,7 

1069,57 285714,34 35 37434,95 

1086,96 285714,34 35 38043,6 

1154,04 285714,34 35 40391,4 

1242,24 36101,09 277 344100,48 

1265,84 285714,34 35 44304,4 

1350,31 285714,34 35 47260,85 

1370,19 285714,34 35 47956,65 

1400 285714,34 35 49000 

1448,45 322580,71 31 44901,95 

1469,57 303030,36 33 48495,81 

1504,35 476190,57 21 31591,35 

1515,53 476190,57 21 31826,13 

1545,34 476190,57 21 32452,14 

1576,4 476190,57 21 33104,4 

1591,3 476190,57 21 33417,3 

1621,12 476190,57 21 34043,52 

1645,96 666666,80 15 24689,4 

1719,25 666666,80 15 25788,75 

1752,8 666666,80 15 26292 

1842,24 666666,80 15 27633,6 

1901,86 3333334,00 3 5705,58 

1965,22 3333334,00 3 5895,66 

2111,8 3333334,00 3 6335,4 

2283,23 3333334,00 3 6849,69 

2385,09 3333334,00 3 7155,27 

6211,18 1428571,71 7 43478,26 

12422,36 2500000,50 4 49689,44 

37267,08 10000002,00 1 37267,08 

Загалом: 10000002 8022463,47 

 

4. Серія 04 – «Космічні Пригоди» 

Сума призу 

(грн.) 

Шанси 

виграшу 

(1/Х) 

Кількість 

ігрових полів 

(шт.) 

Загальна сума 

(грн.) 

0,00 - 9652135 - 

1,24 361,53 27660 34298,40 

1,86 361,53 27660 51447,60 

2,48 361,53 27660 68596,80 

3,11 361,53 27660 86022,60 

3,73 413,17 24203 90277,19 

4,35 413,17 24203 105283,05 

4,97 413,17 24203 120288,91 

5,59 578,44 17288 96639,92 
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6,21 578,44 17288 107358,48 

7,45 876,42 11410 85004,50 

8,07 1701,26 5878 47435,46 

8,70 1701,26 5878 51138,60 

9,32 9643,2 1037 9664,84 

9,94 1701,26 5878 58427,32 

10,56 9643,2 1037 10950,72 

11,18 9643,2 1037 11593,66 

11,80 9643,2 1037 12236,60 

12,42 2224,69 4495 55827,90 

13,04 4132,23 2420 31556,80 

13,66 2224,69 4495 61401,70 

14,29 2224,69 4495 64233,55 

14,91 2224,69 4495 67020,45 

15,53 4132,23 2420 37582,60 

16,15 2410,22 4149 67006,35 

16,77 3213,37 3112 52188,24 

17,39 3213,37 3112 54117,68 

18,01 3213,37 3112 56047,12 

18,63 2410,22 4149 77295,87 

19,25 4132,23 2420 46585,00 

19,88 3961,97 2524 50177,12 

20,50 3961,97 2524 51742,00 

21,12 8764,24 1141 24097,92 

21,74 8764,24 1141 24805,34 

22,36 8764,24 1141 25512,76 

22,98 26315,79 380 8732,40 

23,60 27322,4 366 8637,60 

24,22 27322,4 366 8864,52 

24,84 9451,8 1058 26280,72 

25,47 62893,08 159 4049,73 

26,09 11750,88 851 22202,59 

26,71 26809,65 373 9962,83 

27,33 26809,65 373 10194,09 

27,95 72463,77 138 3857,10 

28,57 28328,61 353 10085,21 

29,19 72463,77 138 4028,22 

29,81 72463,77 138 4113,78 

30,43 72463,77 138 4199,34 

31,06 28328,61 353 10964,18 

31,68 72463,77 138 4371,84 

32,30 72463,77 138 4457,40 

32,92 41322,31 242 7966,64 

33,54 41322,31 242 8116,68 

34,16 41322,31 242 8266,72 

34,78 41322,31 242 8416,76 
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35,40 41322,31 242 8566,80 

36,02 41322,31 242 8716,84 

36,65 41322,31 242 8869,30 

37,27 22222,22 450 16771,50 

42,24 41322,31 242 10222,08 

43,48 41322,31 242 10522,16 

44,72 41322,31 242 10822,24 

45,34 41322,31 242 10972,28 

45,96 41322,31 242 11122,32 

49,69 41322,31 242 12024,98 

50,93 41322,31 242 12325,06 

51,55 41322,31 242 12475,10 

52,17 41322,31 242 12625,14 

52,80 41322,31 242 12777,60 

54,04 41322,31 242 13077,68 

54,66 41322,31 242 13227,72 

55,28 41322,31 242 13377,76 

55,90 41322,31 242 13527,80 

57,14 41322,31 242 13827,88 

57,76 32154,34 311 17963,36 

58,39 32154,34 311 18159,29 

59,01 32154,34 311 18352,11 

59,63 32154,34 311 18544,93 

60,25 41322,31 242 14580,50 

60,87 41322,31 242 14730,54 

61,49 41322,31 242 14880,58 

62,11 27472,53 364 22608,04 

63,35 27548,21 363 22996,05 

63,98 27548,21 363 23224,74 

64,60 27548,21 363 23449,80 

65,22 28901,73 346 22566,12 

65,84 27548,21 363 23899,92 

66,46 28901,73 346 22995,16 

67,08 28901,73 346 23209,68 

67,70 28901,73 346 23424,20 

68,32 27548,21 363 24800,16 

74,53 27548,21 363 27054,39 

77,02 26315,79 380 29267,60 

80,75 26315,79 380 30685,00 

83,85 26315,79 380 31863,00 

86,96 25125,63 398 34610,08 

88,20 26315,79 380 33516,00 

88,82 26315,79 380 33751,60 

89,44 26315,79 380 33987,20 

90,06 32154,34 311 28008,66 

93,17 32051,28 312 29069,04 



“Українська Національна Лотерея”. Умови проведення миттєвої лотереї «ВІП УЛЬТРА» 

42 

94,41 32154,34 311 29361,51 

95,03 32154,34 311 29554,33 

95,65 32154,34 311 29747,15 

96,27 32154,34 311 29939,97 

99,38 32154,34 311 30907,18 

100,62 32154,34 311 31292,82 

101,24 57803,47 173 17514,52 

101,86 57803,47 173 17621,78 

102,48 57803,47 173 17729,04 

103,11 57803,47 173 17838,03 

105,59 57803,47 173 18267,07 

106,83 57803,47 173 18481,59 

107,45 57803,47 173 18588,85 

108,07 57803,47 173 18696,11 

108,70 57803,47 173 18805,10 

109,32 57803,47 173 18912,36 

111,80 57803,47 173 19341,40 

113,04 57803,47 173 19555,92 

113,66 96153,85 104 11820,64 

114,29 96153,85 104 11886,16 

114,91 96153,85 104 11950,64 

115,53 96153,85 104 12015,12 

118,01 96153,85 104 12273,04 

119,25 96153,85 104 12402,00 

119,88 96153,85 104 12467,52 

120,50 96153,85 104 12532,00 

121,12 144927,54 69 8357,28 

121,74 96153,85 104 12660,96 

124,22 3463,8 2887 358623,14 

130,43 90909,09 110 14347,30 

136,65 90909,09 110 15031,50 

142,86 96153,85 104 14857,44 

149,07 92592,59 108 16099,56 

155,28 2559,51 3907 606678,96 

161,49 96153,85 104 16794,96 

167,70 96153,85 104 17440,80 

168,94 96153,85 104 17569,76 

169,57 96153,85 104 17635,28 

170,19 96153,85 104 17699,76 

170,81 96153,85 104 17764,24 

173,91 96153,85 104 18086,64 

175,16 96153,85 104 18216,64 

175,78 96153,85 104 18281,12 

176,40 96153,85 104 18345,60 

177,02 96153,85 104 18410,08 

180,12 96153,85 104 18732,48 
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181,37 96153,85 104 18862,48 

181,99 96153,85 104 18926,96 

182,61 96153,85 104 18991,44 

183,23 144927,54 69 12642,87 

186,34 2570,69 3890 724862,60 

189,44 208333,33 48 9093,12 

192,55 357142,86 28 5391,40 

198,76 357142,86 28 5565,28 

204,97 357142,86 28 5739,16 

211,18 357142,86 28 5913,04 

217,39 357142,86 28 6086,92 

223,60 357142,86 28 6260,80 

229,81 416666,67 24 5515,44 

236,02 416666,67 24 5664,48 

242,24 416666,67 24 5813,76 

248,45 7107,32 1407 349569,15 

254,66 416666,67 24 6111,84 

260,87 416666,67 24 6260,88 

267,08 416666,67 24 6409,92 

273,29 416666,67 24 6558,96 

279,50 416666,67 24 6708,00 

285,71 416666,67 24 6857,04 

291,93 416666,67 24 7006,32 

298,14 1000000 10 2981,40 

304,35 416666,67 24 7304,40 

310,56 5327,65 1877 582921,12 

316,77 67114,09 149 47198,73 

322,98 67114,09 149 48124,02 

329,19 67114,09 149 49049,31 

335,40 48309,18 207 69427,80 

341,61 48309,18 207 70713,27 

342,86 48309,18 207 70972,02 

344,10 52631,58 190 65379,00 

347,83 66225,17 151 52522,33 

354,04 68965,52 145 51335,80 

355,28 125000 80 28422,40 

356,52 125000 80 28521,60 

360,25 125000 80 28820,00 

366,46 125000 80 29316,80 

372,67 35587,19 281 104720,27 

378,88 136986,3 73 27658,24 

385,09 136986,3 73 28111,57 

391,30 136986,3 73 28564,90 

397,52 136986,3 73 29018,96 

398,76 136986,3 73 29109,48 

400,00 136986,3 73 29200,00 
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401,24 136986,3 73 29290,52 

403,73 136986,3 73 29472,29 

404,97 136986,3 73 29562,81 

406,21 136986,3 73 29653,33 

407,45 136986,3 73 29743,85 

409,94 136986,3 73 29925,62 

411,18 2500000 4 1644,72 

412,42 2500000 4 1649,68 

413,66 2500000 4 1654,64 

416,15 136986,3 73 30378,95 

417,39 2500000 4 1669,56 

418,63 2500000 4 1674,52 

419,88 2500000 4 1679,52 

422,36 136986,3 73 30832,28 

428,57 136986,3 73 31285,61 

434,78 1000000 10 4347,80 

440,99 1250000 8 3527,92 

447,20 1250000 8 3577,60 

453,42 1250000 8 3627,36 

459,63 1250000 8 3677,04 

465,84 1250000 8 3726,72 

472,05 1250000 8 3776,40 

478,26 1250000 8 3826,08 

484,47 1250000 8 3875,76 

490,68 1250000 8 3925,44 

496,89 90090,09 111 55154,79 

503,11 1428571,43 7 3521,77 

509,32 1428571,43 7 3565,24 

515,53 1428571,43 7 3608,71 

521,74 1428571,43 7 3652,18 

527,95 1428571,43 7 3695,65 

534,16 2500000 4 2136,64 

540,37 3333333,33 3 1621,11 

546,58 3333333,33 3 1639,74 

552,80 3333333,33 3 1658,40 

559,01 1666666,67 6 3354,06 

565,22 1666666,67 6 3391,32 

571,43 1666666,67 6 3428,58 

577,64 1666666,67 6 3465,84 

583,85 2000000 5 2919,25 

590,06 2000000 5 2950,30 

596,27 3333333,33 3 1788,81 

602,48 3333333,33 3 1807,44 

608,70 3333333,33 3 1826,10 

614,91 3333333,33 3 1844,73 

621,12 555555,56 18 11180,16 
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931,68 1000000 10 9316,80 

1242,24 1666666,67 6 7453,44 

1552,80 3333333,33 3 4658,40 

1863,35 3333333,33 3 5590,05 

3105,59 10000000 1 3105,59 

6211,18 10000000 1 6211,18 

9316,77 10000000 1 9316,77 

12422,36 10000000 1 12422,36 

24844,72 10000000 1 24844,72 

Загалом: 10 000 000 8 000 158,17 

 

5. Цей Додаток є невід’ємною частиною Умов 

6. Терміни у цьому Додатку вживаються у значенні визначеному в Умовах.  

 

Генеральний директор  А.С. Бочковський 
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